

Αίτημα υποστήριξης των εκδηλώσεων του Συλλόγου Οροθετικών Ελλάδος 'Θετική Φωνή' με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα AIDS

Ο Σύλλογος Οροθετικών Ελλάδας «Θετική Φωνή», με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα AIDS (1/12/2014) διοργανώνει εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης στην Αθήνα, στην Κύπρο και σε πάνω από 25 πόλεις σε όλη την Ελλάδα. **Στο πλαίσιο αυτό σας καλούμε να αγκαλιάσετε την πρωτοβουλία μας και να στηρίξετε οικονομικά μέρος ή το σύνολο των δράσεων μας, συνδέοντας την εταιρική σας ταυτότητα με μία γιορτή πανελλαδικής εμβέλειας που θα επικοινωνήσει το μήνυμα ότι χάρη στην πρόοδο της ιατρικής και τα νέα φάρμακα όλα έχουν αλλάξει και μπορούμε πλέον να τελειώνουμε με το HIV/AIDS.**

Πιο συγκεκριμένα, στις 29, 30 Νοεμβρίου και την 1η Δεκεμβρίου διοργανώνουμε τριήμερα εκδηλώσεων στην Αθήνα, στα Ιωάννινα και στην Κύπρο. Στην Αθήνα οι εκδηλώσεις τελούν υπό την αιγίδα του Δήμου Αθηναίων και θα λάβουν χώρα στην πλατεία Ομονοίας και στη Στοά Janero, όπου θα λειτουργήσει «Χωριό Πληροφόρησης» με τη συμμετοχή οργανώσεων από την κοινωνία των πολιτών. Το πρόγραμμα των παράλληλων εκδηλώσεων θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων συνέντευξη τύπου για τους εκπροσώπους των ΜΜΕ, με καλεσμένο το Δήμαρχο Αθηναίων κο Γ. Καμίνη (εκκρεμεί επιβεβαίωση) και τις οργανώσεις Praksis και Κέντρο Ζωής, δημιουργία ανθρώπινης κόκκινης κορδέλας στην πλατεία Ομονοίας, δρώμενα από το μουσικό σχολείο Παλλήνης και το Σύλλογο Νιγηριανών Γυναικών Ελλάδας, ποδηλατοδρομία και εκδήλωση flash mob.

Παράλληλα στις 30 Νοεμβρίου και 1 Δεκεμβρίου προγραμματίζουμε δύο συναυλίες στον πολυχώρο Gazarte, στο Γκάζι. Καλεσμένοι θα είναι γνωστοί καλλιτέχνες, που επιθυμούν να ενώσουν τη φωνή τους μαζί μας, σε μία γιορτή που θα προσελκύσει ως επί το πλείστον νέο, σε ηλικία, κόσμο.

Ο κύκλος των δράσεών μας θα ολοκληρωθεί με εκδηλώσεις σε περίπου 25 πόλεις σε όλη την Ελλάδα (Θεσσαλονίκη, Δράμα, Κιλκίς, Σέρρες, Σάμος, Ικαρία, Κως, Κύπρος, Χανιά, Ρέθυμνο, Νάξος, Κεφαλλονιά, Χαλκίδα, Χίος, Σύρος, Καλαμάτα, Ναύπλιο, Τρίπολη, Ρόδος, Μυτιλήνη, Λευκάδα, Κοζάνη, Κομοτηνή), με τη στήριξη πολλών κατά τόπους δήμων, τοπικών οργανώσεων και φορέων.

Ευελπιστούμε στη θετική σας ανταπόκριση στο κάλεσμά μας να επικοινωνήσουμε από κοινού το μήνυμα της πρόληψης και της υπεύθυνης πληροφόρησης και της καταπολέμησης του στίγματος και του κοινωνικού αποκλεισμού των ανθρώπων που ζουν με HIV. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για μία συνάντηση γνωριμίας και διερεύνησης τρόπων συνεργασίας και κοινής δράσης με αφορμή την 1^η Δεκέμβρη.

Με εκτίμηση,



Νίκος Δέδες,
Πρόεδρος



Γιάννος Λιβανός
Διευθυντής